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                                                                                         13η    Συνεδρίαση    
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 
                           Προς:  Τα Τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής  

 

 

    Έχουμε την τιμή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, να σας καλέσουμε σε Έκτακτη  Συνεδρίαση της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Δήμου Σαλαμίνος,  δια ζώσης,  που θα πραγματοποιηθεί την 1η -5-2024  

ημέρα της εβδομάδας ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 9.00 π.μ. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

κατωτέρω θέματα.  

 

1.- Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης 

Προσφορών της υπηρεσίας με τίτλο: «ΔΑΣΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 

ΔΑΣΟΚΟΜΙΚΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ (ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ)» και ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ αυτού. 

      Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται στην αναγκαιότητα έγκρισης του πρακτικού για 

την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας. 

 

  2.- Αποδοχή πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, συμπεριλαμβανομένων   

κατανομών Κεντρικών αυτοτελών Πόρων, επιδοτήσεων, δωρεών προς το Δήμο και 

αποφάσεων ένταξης πράξεών του σε αναπτυξιακά προγράμματα (παροχή υπηρεσιών 

ναυαγοσωστικής κάλυψης). 

    Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται στην άμεση αποδοχή της συγκεκριμένης δαπάνης 

για την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών. 

 

3.- Λήψη απόφασης για σύναψη προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΕΔΣΝΑ και Δήμου 

Σαλαμίνας με αντικείμενο το λειοτεμαχισμό και μεταφόρτωση ογκωδών και απορριμμάτων 

πρασίνου και έγκριση σχεδίου σύμβασης. 

     Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται στην άμεση λήψη απόφασης λόγω των αυξημένων 

αναγκών του νησιού κατά τη θερινή περίοδο. 

 

4.- Λήψη απόφασης έγκρισης ή μη θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ. 

    Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται ότι για κοινωνικούς λόγους πρέπει να εγκριθεί η  

θέση στάθμευσης για ΑΜΕΑ. 

 

 

      

                                             Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Κοινοποίηση:         ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

1..-  Αναπληρωματικά Μέλη της Δημοτικής 
    Επιτροπής του Δήμου Σαλαμίνας.    ΓΕΩΡΓΙΟΣ    ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ                  

         ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ     


